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ATA DA V SESSÃO DAI REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DE 2017 DO ? 
CORPO DE CONSELHEIROS DO CONSELHO NACIONAL DE TÉCNICOS EM 
RADIOLOGIA, REALIZADA NO DIA 30 DE JUNHO DE 2017. 

I Às dez horas e cinco minutos do dia trinta do mês de junho do ano de dois mil e dezessete. na• 
2 sede do Conselho Nacional de Técnicos em Radiologia, sito no SRTVN. Quadra 701, Bloco h 
3 Edificio Brasília Rádio Center, Salas 2.060/2.062, Brasília. Distrito Federal, realizou-se a 
4 Primeira Sessão dai Reunião Plenária Extraordinária de 2017 do r Corpo de Conselheiros do 
5 Conselho Nacional de Técnicos em Radiologia. Presentes os Conselheiros Efetivos: TR, Manoel 
6 Benedito Viana Santos. TR. Adriano Cério Dias. TR. Abel dos Santos. TNR. Marcos lamior de 
7 Oliveira Silva, TR. António Eudes de Oliveira, TR. Sandoval Kehrle, TR. Luciano Guedes, TR. 

11 Alves. TR. Luis Gomes da Silva. TR. Jorge Chemicharo. TR. Gilvan Serafim de Souza. 
12 respectivamente, conto= norma regimental. Convidados da Diretoria Executiva, a Psc Dra. 
13 Aline Pereira da Costa e TR. Fernando Gerber Filho. DA PAUTA: PALESTRA 

10 Alexandro Alves dos Santos, TNR. Maltas José Fraga Nunes, TR. Carlos Alberto Rodembusch 

8 Mauro Marcelo Limeira de Souza, TR. Silvia Karina Lopes da Silva e os Conselheiros 
9 Suplentes: TIL Vandedéia da Silva, TR. Lucia Helena Solha, TR. Rubens Acosta Machado, TR. 

14 INSTITUCIONAL PARA O r CORPO DE CONSELHEIROS. Com  a palavra o Diretor 
I.5 Presidente, declara abertos os trabalhos da Primeira Reunido Plenária Extraordinária de 2017, dm  
/6 r Corpo de Conselheiros, agradecendo as presenças de lodos os presentes e informando/a 	-̀ -1  ‘2  17 dinâmica que se realizará a Plenária. Com  a palavra o Presidente faz breve explanação sobre, os 
18 trabalhos desenvolvidos pela Diretoria Executiva nesse período de 26 (vinte e seis) dias ide 
19 gestão o que será melhor explanado após a apresentação do objeto da pauta. Em seguid o 
20 Presidente passa a palavra à Psc Dra. Mine para abertura da palestra Após ai 

1 esclarecimentos, a Dra. Al 'na passa a palavra ao TR. Fernando Gerber Filho, para ministrar a 
22 palestra intitulada " SISTEMA CONTER/CRTRs — onetnacoes geram sobre o Regimento Interno 
23 do CONTER. Ministrada a palestra acima, o Sr. Fernando agradeceu a oportunidade reforçando 
24o compromisso que cada um deve ter daqui pra frente como Conselheiro do Sistema. Ainda com 
25 a palavra o TR. Fernando Gerber Filho inf na qu 	g 'da 	' dada po 	nf rm 
26 Sessão Especial da pauta e. em seguida um intervalo de vinte minutos para o coffee break. As 
27 doze horas a Dra. Aline minisuará a palestra intitula& "Quem você é deixa marca" Onze horas 
28 e trinta minutos, deu-se o intervalo para a Posse Oficial seguido do Cofre. As doze horas e três 
29 minutos deu inicio a Palestra da Dm Aline. a qual teve a duração de uma hora e dois minutos. 
30 Em seguida a Dra. Mine agradece pela oportunidade finalizando com uma dinâmica para 
31 fophamento. Nada mais a tratar às treze horas e quinze minutos, foi encerrada a sessão e lavrada 
32 a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada por mim, Conselheiro TR. Adriano Célio 
33 Dias — Diretor Secretário, pelo Conselheiro TIL Manoel Benedito Viana Santos — Diretor 
34 Presidente e pelo Conselheiro TR. Abel dos Santos — Diretor Tesoureiro, e por todos os 
35 Conselheiros panici antes do Plenário. Brasília, DF, 30 de junho de 20 7.xxxreecxxxxxrax 	xi.r.  , 
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